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Bir okulun koridorunda yukandaki gibi, her
birinde bir ncekinden bir fazla resim ola-
cak sekilde 9 pano bulunmaktadir. Panolar-
da toplam kag resim sergilenmektedir?
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‘Yukaridaki tablo, uzun atlama dalinda yapi-
Ian yanisma sonunda lk iige giren atletlerin
atladiklan mesafeleri gostermektedir. Bu
yanismada 1., 2. ve 3. olan atietlerin isimleri
‘asagidakilerden hangisindeki gibidir?

1 2 3
AVt et Can
BYussi YRt Can
Cvigt  Can  Yusuf
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[image: image3.png]2. Bir is adami bankaya olan borcunun onbin-
ler basamagundaki rakom: 1 cksik, yizler
basamagindaki rakami 2 cksik gormiis ve:
buna gore odeme yapmistr. Banka bu is
‘adamindan kag TL daha odeme yapmasini
talep edecekiir?

A)300  B)1200  C)10200 D)90800
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Noktalar le olusturulan yukandaki Griinti
ayni kurala gore devam ettirlirse 8. adim-
da elde edilen sekilde kag nokia olur?
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[image: image5.png]4. Ayse 799 sayisi ile bir bagka dogal saymin
Sorpminin tahmini sonucunu 400 000 bulu-
yor. Gergek sonug tahmininden daha kigiik
olduguna gére, Ayse 795'u asagidakilerden
hangisi e Garpmig olabilr?
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[image: image6.png]6. Sekildeki kogu parku-
runun 1 tur uzunlugu
425 m'di. Bu parkurda
yopilacak olan 2500
metrelik bir kogunun
bitis yeri, baglangig
yerine gore nerede
olur?

Bastangi Yeri

A)37Smgersinde  B) Uzerinde
C)40mierisinde D) 50 m gersinde



[image: image7.png]7. Gokhan ve Can ellerindeki her bir simidin
satigindan 30 Kr kazanmaktadr. Gokhan
15, Can 21 simit sattigina gore, Can'in
‘Gokhan'dan kag kurus fazla kazandigr asa-
Qidaki iglemlerden hangisi ile bulunur?

A) (30x21) - (30 15)
B) (30x15) + (30x21)
©) (30x18)x21
D) (15x21) - 30
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Sekildeki su kaplarinin aldiklar: su mikiarlari
ile satis fiyatlar verilmistr. 27 TL e £n fazla.
kag ltre su aliabilir?
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[image: image9.png]17. Asagidakilerden hangisinde gemberlerden
birinin yarigapr, digerinin Gapina esittir?
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Paratelkenar

Eskenar
Dortgen

Yamuk

A4
‘Yukaridaki eslestirmelerin dogru olmas:

igin kag numaralh dortgenerin yerleri deqis-
tirilmelidir?

Atve2 B)2ve3
C)2ves D)3ves



[image: image11.png]15. Bir magazada sati- Satg
lan sapka, eldiven ve | Urin | ¢,
atkimn satis fiyatian Fyen )
yandakitabloda | sapka | 179
lerin igiine 45,99 TL

o masione | Eldiven | 13,50

kag TL indirim yapil-
miur? At 1999

A)531 B)S49 731 D749



[image: image12.png]14. Eni 21 cm, boyu 33 cm olan dikdartgen
seklindeki bir fotograf ayni oranda biiyiti-
lecektir. Fotografin boyunun 44 cm olmas1
igin eni kag santimetre olmalidir?
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[image: image13.png]13. Bir torbadaki bilyelerin i san, 3 yesil-

di. Geriye kalan bilyeler mavi veya kirmizi
renki olduguna gore, mavi bilyeler torba-
daki bilyelerin kagta kagi olamaz?
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[image: image14.png]12. Yalgin 1 paket findigin £-'ini Pelin’e, 3'ini
Berie veriyor. Geri kalan 18 findigi da
kendisi yedigine gore bir pakette kag tane
findik vards
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[image: image15.png]1. Asagidaki modellerden hangisinde boyali

asmin ettt kesir 34 kearine denktr?
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[image: image16.png]10. Bir sinif gezisi igin dgrencilere Alanya,
Grgip, Ganakkale ve Amasra'dan hangi-

lerine gitmek istedikleri soruluyor. Ogren-
1 1 Grgupre, &
cilerin i Alanya'ya, 31 Urgiip'e, 75’

Gonakbalve, 51 Amastaya gimer

stediklerini belirtiyor. En Gok tercih edilen
yer asagidakilerden hangisidir?

) Ganskiale 8) Urgin
©) Aianya 0) Amasra



[image: image17.png]9. Bir magaza ayni fiyata sattigi pantolon-
lardan bir tane alana ikinci pantolonu yar
fiyatina satiyor. 2 pantolon alan bir misteri
66 TL odedigine gore sadece bir pantolon
alan miisteri kag TL oder?
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[image: image18.png]23. TRT Gocuk kanalindaki bir gocuk programi
10.40'ta baslayip 1.50'de bitiyor. Program
siiresince S'er dakikalik 3 reklam arasi ve-
rildigine gore, bu gocuk program: reklamsiz
yaymlansaydi kag dakika sirerd
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[image: image19.png]22.

Fano

‘Alani 6300 cm? olan bir panoya, gevre.
uzunlugu 120 cm olan, kare sekiinde bir
resim asilmistir. Panoda kag santimetreka-
relik bos alan kalmigtir?

A 4500 5) 4800
©) 5400 D) 5900



[image: image20.png]21. Verilen sekil duzgin alti-
gensel ve karesel bolge-
lerden olusturulmustor.
Altigensel bolgenin gevre
uzunlugu 24 cm oldu-
guna gore, sekiin gevre
uzunlugu kag santimet.
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[image: image21.png]20. Goriiniimii yandaki
izometrik kit uze-
rinde verilen yapi kag
tane birim kipten
olusmustur?
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[image: image22.png]. Yandaki gekiin d dogrusuna
gore simetrigi asagidakiler-
den hangisidir?
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[image: image23.png]18. Karenin tim simetri dogrulan asagidakiler-
den hangisinde gosterilmistir?
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“Tablo: Meryem'in Matematik Dersinden Aldigs Notiar

Smwvisr [ [ 2 [ 3 [ 4] &
Adgiot| 75 | 8 | w0 | s | 2

‘Yukanidaki tabloda Meryem'in matematik
dersinin ilk dort sinavindan aldigi notlar

verilmistir. Meryem 5. siavindan kag alirsa
not ortalamas: 85 olur?
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Bir dageinin bulundugu yiksekigin zama-
na gore degiimini veren grafik yukarida

verilmistir. Grafige gre, dager ile ilgil ola-
rak agagidakilerden hangisi dogrudur?

) Timanis sires,inig siresinden 50 dakika
fazladr.
8) inmeye baglamadan Gnce 200 dakika din-

lenmigtr
) En fazla 300 m yiksekige gikmistr.
D) inig sires, dinlenme stresinden fazladir.
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